



Ofertă furnizare gaze naturale adresată clienților noncasnici

Oferta se adresează clienților noncasnici	
Categoria de consum	C1 - cu un consum anual mai mic de 280 MWh C2 – cu un consum anual cuprin între 280-2800 MWh
Preț final (lei/MWh fără TVA)	202.34
Perioadă de valabilitate a ofertei	04.01.2021 – 31.01.2021
Perioadă de valabilitate a prețului prezentei oferte	04.01.2021 – 31.01.2021
<p>Prețul ofertei include serviciile reglementate (de către ANRE) de distribuție, transport și înmagazinare subterană a gazelor naturale.</p> <p>Prețul din contract se va actualiza automat în urma eventualelor modificări care vor fi aduse tarifelor serviciilor reglementate (de către ANRE) de distribuție, transport și înmagazinare subterană a gazelor naturale, conform prevederilor legale în vigoare. Prețul ofertei nu include TVA și acciză.</p>	
Condiții privind durata, prelungirea sau încetarea contractului de furnizare gaze naturale	Contractul de furnizare gaze naturale se încheie pe perioadă nedeterminată. Contractul de furnizare gaze naturale încetează în termen de 30 de zile de la data notificării. În situația în care se va notifica schimbarea furnizorului se vor lua în calcul termenele legale prevăzute în Procedura privind schimbarea furnizorului de gaze naturale, aprobată prin Ordinul ANRE nr.234/2019.
Modalități de acceptare a prezentei oferte	Prin completarea și semnarea formularului-tip în centrele noastre locale de relații cu clienții. Prin completarea, semnarea și transmiterea formularului-tip prin serviciile poștale/de curierat către punctul nostru unic de contact sau centrele noastre locale de relații cu clienții. Prin completarea, semnarea și transmiterea formularului-tip online, accesând pagina noastră web www.progazpd.ro sau adresa de e-mail progaz@progazpd.ro
Modalități de transmitere factură	Prin serviciile poștale/de curierat la adresa locului de consum sau la o altă adresă indicată de client. Prin e-mail sau alte căi electronice.
Termen de plată factură	30 de zile de la data emiterii facturii.
Modalități de plată factură	Numerar la centrele noastre locale de relații cu clienții sau la automatele de plată ale partenerilor noștri. Online, direct în contul nostru.
Documente necesare pentru încheierea contractului de furnizare gaze naturale	Cerere-tip de încheiere a contractului de furnizare gaze naturale. Certificat de înregistrare solicitant Act de proprietate/închiriere/deținere imobil.

DATA ACTUALIZĂRII: 04.01.2021